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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2007. március 19 -én  19,00    órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről

          Lovasberény Község Önkormányzata

           



       Képviselő-testületének
15/2007 (III.19) számú határozata az intézményfenntartó társulás vitás kérdései megoldására

16/2007 (III.19) számú határozata egyedi támogatások megítéléséről a helyi civil szervezetek számára
17/2007 (III.19) számú határozata bérleti szerződés megkötése a Caravan 01 kft-vel
18/2007 (III.19) számú határozata bérleti szerződés megkötése Hartal Istvánné vállalkozóval
19/2007 (III.19) számú határozata Szántó értékesítéséről

20/2007 (III.19) számú határozata rendőrségi beszámoló elfogadásáról
21/2007 (III.19) számú határozata földhasználati jog alapításáról
22/2007 (III.19) számú határozata a nyersanyagnormáról

4/2007. (III.19) sz. R E N D E L E T E a gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006 (XI.29) sz. rendeletének módosításáról
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. március 19-én 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről. / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./

Jelen vannak: Gálos László polgármester, Csoknyai Pál, Lagler István, Horváth László, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné, és Gécs Zoltán képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Gálos László polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Felkéri képviselő társait, hogy a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítőket az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :

1. Az intézményfenntartó társulás ügye
2. Egyedi támogatások megítélése helyi civil szervezetek számára
3. Bérleti szerződések megkötése, adásvételi szerződés jóváhagyása

4. Rendőrség beszámolójának ismertetése
5. Farkas Tiborné földhasználati jog alapítására irányuló kérelme

6. Nyersanyagnorma és étkezési térítési díjak megállapítása

A jegyzőkönyv-hitelesítők: Dr. Szendrei Attiláné és Lagler István képviselők

A képviselőtestület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat és a javasolt hitelesítőket.

1. napirendi pont: Az intézményfenntartó társulás ügye
Gálos László polgármester: köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a verebi Önkormányzat felé kezdeményezte az egyeztetést, miután a verebi polgármester a Pénzügyi Bizottság február 9-i ülésén a társulás felmondásáról, a Kápolnásnyékhez történő átmenetelről beszélt. Ezt követően Gálos László polgármester egy levelet küldött verebi kollégájának, amelyet a lovasberényi képviselők is megkaptak. A mai ülés feladata a kialakult helyzet tisztázása.

Kurcz Mária verebi polgármester: Felolvassa és átadja a levélre adott írásbeli válaszát. Ennek lényege, hogy a verebi testület még nem hozott írásbeli határozatot a Lovasberénnyel kötött társulás felmondására. A verebi szülők kérésére tárgyalásba kezdtek Kápolnásnyékkel. Elmondja, hogy a társulással kapcsolatos nyilatkozattételre a verebi képviselő-testület jogosult. Átruházhatóak bizonyos hatáskörök a polgármesterre, de ez nem ilyen. „Tehát én akármilyen elmezavaromban, akármit nyilatkozgattam, bár szerintem nem, hanem korrekt tájékoztatás történt, én nem voltam polgármester, nem vagyok politikus, én egy egyszerű ember vagyok, aki korrekt igyekszik lenni, és azt gondolom, hogy ez volt jellemző a társulás ügyeiben ránk mindig. Ha valaki elolvassa a megállapodást, az egy általános szöveg, jól tudta érvényesíteni Lovasberény azokat a dolgokat, amiben szóban megállapodtunk, ebben nagy része volt az én korrektségemnek is. Június 30. nem hangzott el (ti. mint a társulás megszüntetésének időpontja) , mert én augusztust mondtam a költségvetés miatt, itt július hangzott el. Én, amit mondok, azért vállalom a felelősséget, de mindenkinek meg kellene ismernie a társulási megállapodást, és azt kellene átgondolni, hogy ennek megszüntetése nem olyan egyszerű.” Utal a közös pályázatokra.

„Én nagyon örülök, hogy 2 héttel ezelőtt Verebről azt sem tudták, hogy létezik, most kiderül, hogy Pázmándon azért nem mennek jól a dolgok, mert Vereb… Kápolnásnyéken úgyszintén…. Lovasberényben úgyszintén. Mindenünnen ez hallatszik. Mondtam, hogy mi lettünk a világ közepe.”   

Gálos László polgármester: A tájékoztatót a képviselők felé pont azért tettem meg, mert Vereb polgármestere engem megkeresett és közölte, hogy a társulást meg kívánja szüntetni Vereb önkormányzata. És azért szól nekem időben, mert a társulási szerződésben az van leírva, hogy legalább 3 hónappal előtte jeleznie kell.

Kurcz Mária verebi polgármester: „Azt gondolom, akkor is van egy jegyző, akivel gondolom, van munkakapcsolat, és tudja, hogy ez hatáskör-elvonás, még hogyha olyan hülye ez a polgármester, hogy fölmondta, a hatáskör-elvonás semmis, megbukott a mutatvány”.

Gálos László polgármester: „Én úgy vagyok ezzel a kérdéssel, hogy amennyiben egy polgármester nekem valamit mond, én azt nagyon hitelesnek tudom elfogadni. És tájékoztatást is ezért adtam a képviselő-testület és a szülők felé is, mert ez így hangzott el, hogy „időben szólunk, mert 3 hónappal korábban be kell jelenteni a felmondást, mert ez van a szerződésben.” Ez rendben is van, gondolom, hogy a képviselő-testületnek is megvan erről a maga határozata, és az ügyet rövidre lehet zárni.”
Kurcz Mária verebi polgármester: nincs határozat. 

Gálos László polgármester: Akkor miről beszéltünk?

Kurcz Mária verebi polgármester: Amit itt elmondtam: szülői értekezletet tartottak, és elhangzott: nem tudják az iskolát úgy fenntartani, hogy helyben legyen. Erre a szülők azt kérték, hogy amennyiben mindenképpen menni kell, Kápolnásnyék felé menjenek. Jelenleg érvényes szerződésük van Lovasberénnyel, és addig nyilvánvalóan nem bontják fel, ameddig biztosat nem tudnak. Sem a tankönyv-, sem az étkezési támogatást nem biztosítja Vereb önkormányzata annak, aki nem a társulási iskolába jár. 

Gálos László polgármester: „Azért furcsállom ezt az egészet, mert a tárgyalás vége felé az itt lévő verebi képviselő megkérdezte: tudjuk-e, hogy Vereb miért mondja fel a társulást.”
Kurcz Mária verebi polgármester: Elmondja, ő nem nyilatkozott a fejér Megyei Hírlapnak sem, kétszer úgy került bele, hogy közben nem is nyilatkozott. Vereb úgy jelent meg három cikkben, hogy ő, a polgármester nem nyilatkozott senkinek.” 

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy amikor a verebi polgármester részéről ez a nyilatkozat elhangzott, itt ült az újságíró hölgy az ülésen. Kérdése a verebi polgármesterhez: „Azt kellett volna kérdeznem tőled, hogy akkor most komolyan felmondod a társulást?”

Kurcz Mária verebi polgármester: „Azt kellett volna mondanod, hogy akkor küldjem el a képviselő-testületi határozatot.”

Gálos László polgármester: Mivel készülünk a következő tanévre, nyilvánvalóan valamit tennünk kell az iskolával kapcsolatosan, amelyet eltökélt szándékunk megtartani.

Kurcz Mária verebi polgármester: „Megtehettük volna, hogy majd csak később szólunk, hogy sajnáljuk, de a felsős szülők nem hozzák a verebi gyerekeket Lovasberénybe. Az lett volna a tisztességesebb?”

Gálos László polgármester:  Itt senki sem vonta kétségbe senki tisztességét. 

Kurcz Mária verebi polgármester:  Elmondja, hogy konfrontálódott a verebi szülőkkel is, és a társulás ügyében is. Megismétli: ő nem nyilatkozhat semmit. Ha ezt a lovasberényi polgármester nem is tudja, tudnia kell a jegyzőnek. „Olyanok láttak napvilágot, hogy mi megharagudtunk, mert nem a verebi igazgatóhelyettes lett az igazgató, ez érdektelen. Azt kellett volna mondani, amikor volt ez az ominózus igazgatói hülyeség is, meg lehetett volna oldani egy huszárvágással, hogy mindenkinek nagyon jó legyen. A pályázatot előre kellett volna hozni, meggyorsítani. Mert az igazgató nagyon számíthat a verebi pedagógusokra.”

Gálos László polgármester: Azért kezdeményezte a mai ülést is. Kérdése, hogy Vereb önkormányzatának most mi az álláspontja. Ennyi hír után azért valamilyen álláspontot csak kialakítottak?

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Elmondja, hogy korábban is azon az állásponton volt: ha a gyerekeket nem hozzák ide Lovasberénybe, a társulás nem maradhat így. Nagy János képviselőtársa a pénzügyi bizottság ülésén kérdezte meg, hogy tudja-e a Lovasberényi Önkormányzat, miért akarják felbontani. Arról nem volt szó, hogy felbontották, csak akarják.

Nagy Zoltán, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ez ott olyan értelemben hangzott el, mint eldöntött ténykérdés.

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Kápolnásnyék még nem határozott. Jelenleg beszélgetnek, be tudják-e őket fogadni. A képviselő-testület azonban még nem döntött. Amíg nincs olyan határozat, hogy Verebet befogadják, addig ők sem döntenek, felmondják-e a szerződést Lovasberénnyel, és nem is akarnak addig határozni, a bizonytalanra. A társulás jelenlegi formája nekik jó, ha a gyerekeket nem tudják idehozni, ezt lenyelik.  

Udvarhelyi István jegyző: Kérdése, hogy tényként kezelhető-e az: amennyiben Kápolnásnyék fogadja a verebi Önkományzat ezirányú kérését, akkor Vereb fel fogja mondani a szerződést és elmegy Kápolnásnyékre?

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Ha Kápolnásnyék így határoz, a verebi testület tagjai nagy valószínűséggel így döntenek, igen. 

Udvarhelyi István jegyző:: Tehát a helyzet úgy áll, hogy Lovasberény iskolájának következő tanéve azon múlik, hogy Kápolnásnyék önkormányzata és Vereb önkormányzata mikor hoz meg egy döntést, azaz ezen döntéseknek van kiszolgáltatva? És amikor majd születik végre egy ilyen tartalmú határozat, akkor is, ha ez Lovasberény érdekeit sértő módon túlcsúszott egy még kezelhető időponton, akkor is felmondják Verebről a társulást?

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Szerinte ilyen időpont, amely túlcsúszhatna, nincs.

A verebi önkormányzat képviselője: A kérdésfeltételt inkorrektnek tartja. Ők sem tudnak semmit, és olyan kérdésre, amelyre nem tudnak választ, nem tudnak válaszolni.

Udvarhelyi István jegyző: Felhívja a figyelmet arra, hogy az itteni képviselők Lovasberény érdekeit kötelesek szem előtt tartani, nem Verebét. Az, hogy Kápolnásnyéken mikor születik meg egy döntés, vagy Vereben mikor születik meg egy döntés, ez nagyon fontos lehet – Kápolnásnyéknek és Verebnek, de nem Lovasberénynek. A szerződés ugyanis azt mondja ki, hogy a kontratust felmondani július 1.-augusztus 31. közt lehet, 3 hónappal ezt megelőző döntés alapján. Ha a döntések elhúzódnak, az itt kinevezett új igazgató nem tudja összeállítani a következő tanév rendjét időben, nem tudja szerződtetni a megfelelő pedagógusokat. Ha nem tudunk megfelelő szakembereket szerződtetni, a helyi települési érdekek fognak háttérbe szorulni. Kérdés tehát, hogy melyik az a záros véghatáridő, 
amíg döntés születik? Minden kérdés, minden társulás esetében megjelölhető ilyen, még Kápolnásnyék Önkormányzat esetében is. Melyik tehát az a határidő, ameddig ez a kérdés megnyugtatóan rendeződik. Ha ugyanis azt akarjuk, hogy július 1. napjától az igazgató el tudja kezdeni a következő tanév megszervezését, ennek a döntésnek pro forma április 1. napján meg kellene születni.  

Kurcz Mária verebi polgármester: A felbontásnak szerinte augusztus 31. napja lenne az ideális határideje költségvetési szempontból. Pedagógusa szerinte ugyanakkor csak az iskolának van, amelynek van OM-azonosítója. Szerinte felmondás esetén a verebi pedagógusok itt maradnak.

Gálos László polgármester: „Erre már gondoltunk. De csak oda vezet vissza minden, hogy Vereb már megkezdte a tárgyalásokat Kápolnásnyékkel, ez igen komoly szándékot jelent. Ezt nem hagyhatjuk számításon kívül. Mindenképpen készülnünk kell a következő tanévre. A verebi iskola OM-azonosítója nem bonyolult ügy: a polgármester majd visszakéri a korábbit.” 

Kurcz Mária verebi polgármester: 4 hónapra megkapjuk?

Gálos László polgármester: Igen.

Kurcz Mária verebi polgármester: Ez ugyanolyan adminisztrációs kérdés, mint az igazgató kinevezése volt.

Gálos László polgármester:  „Meg lehet oldani, csak akarni kell, az igazgatói kinevezés pedig nem tárgya ennek az ülésnek. Ez a lovasberényi önkormányzat feladata. Azt kérdezem meg újra: mikorra várható, hogy Vereb felmondja a szerződést. Az számomra nem elégséges, hogy majd valamikor egyszer. Hogyan lehet így készülni a következő tanévre? Így sehogyan sem.” Kérdése, hogy miként értelmezi Vereb az eredeti állapot helyreállítását a szerződés felmondása esetén. Szerintük mi történik a verebi tanárokkal?

Kurcz Mária verebi polgármester: Azt javasolja, hogy a társulást mondja fel Lovasberény. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzott, hogy a verebi önkormányzat a verebi pedagógusokat elhelyezi majd a saját ÁMK-jában. Egyértelmű, hogyha Vereben megszűnik a felső tagozat, nem lesz meg az óraszáma a verebi tanároknak. 

Lagler István képviselő: Mi történik, ha Kápolnásnyék nem fogadja Verebet?

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Kápolnásnyék most számol, megéri-e neki befogadni Verebet. Ezért nem döntöttek még.

Gálos László polgármester: Kérdése, hogy amennyiben Lovasberény szünteti meg a társulást, ahogy elhangzott, akkor mi történik Vereb szerint? Az egyeztetés, ezek után kijelenthető, nem Lovasberény Önkormányzata miatt maradt el, a verebi polgármester bejelentését megelőzhette volna egy közös megbeszélés. Verebnek saját tanáraival kapcsolatosan megvan a maga felelőssége. Összegezve: Vereb tárgyal Kápolnásnyékkel, és augusztus 31. napjával szeretné lezárni a társulást?

Kurcz Mária verebi polgármester: Nem tudják megmondani. „Az is lehet, hogy nem véletlen, hogy most is csak négyen vagyunk jelen a nyolcból. (utalás arra, hogy a verebi képviselő-testület fele nem jelent meg az előre egyeztetett ülésen) Én már semmiben sem vagyok biztos.”
Gálos László polgármester: Ezzel csak az a probléma, hogy múlt idejű eseményekről beszélgetünk, így pedig nem lehet előre lépni.

Horváth László képviselő: A szülők elzárkóznak attól, hogy a felső tagozatosok Lovasberénybe járjanak?

Kurcz Mária verebi polgármester: Elmondja, hogy az utóbbi időben elkényeztették a verebi szülőket, mindent megadnak a gyerekeknek. Természetesnek veszik, hogy minden óhajukat teljesítik.

Gálos László polgármester: Ha a verebi szülők valóban elviszik a gyerekeket Nyékre, anélkül, hogy társulás alakulna, mi történik?

Kurcz Mária verebi polgármester: Ez ellen tenni nem tudnak. Verebnek semmi haszna a Székesfehérvári Kistérségtől.

Gálos László polgármester: Esélyt sem lát Vereb arra, hogy a verebi szülők ide járassák a gyerekeiket?

Kurcz Mária verebi polgármester: Érdemi kifogás nem hangzott el. Nyék mellett szól, hogy jobb a megközelítés és van középfokú oktatási intézmény.

Gálos László polgármester: A verebi pedagógusoknak mi lesz a sorsa?

Kurcz Mária verebi polgármester: Ha felmondtok nekik, azt a közalkalmazotti törvény szerint kell.

Gálos László polgármester:  Mit csinálunk velük?

Kurcz Mária verebi polgármester: Ha felmondtok nekik. 

Gálos László polgármester: Ha felmondjátok a társulást, az eredeti állapot áll vissza.

Kurcz Mária verebi polgármester: Ennek ellenkezőjét állítja, azaz a verebi pedagógusok így is maradnának.

Gálos László polgármester:  Az nagyon érdekes lenne; ha valaki felmond egy társulást, nyilvánvaló, hogy a társulás valamilyen alapokról korábban elindult, megszűnik, erre az alapra áll vissza. Ez természetes dolog.

Kerekes Erzsébet verebi alpolgármester: Erre nem tud mit mondani. Ha ő igazgató lenne, és vannak szakos tanárai, akkor megtartaná őket. Nem az lenne a kezdő lépése, hogy teljesen új gárdával indítson.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az üres álláshelyekre nyilvánvalóan pályázatot fognak kiírni, amelyre a verebi pedagógus is ugyanúgy pályázhat.

Horváth László képviselő: Bízzunk meg valakit a szerződés-értelmezéssel.

Kurcz Mária verebi polgármester: ugyanezt javasolják, Pintérné Szekerczés Anna neve merült fel.

Kurcz Mária verebi polgármester: Elmondja, hogy amennyiben a verebi tanárokat leépítik, arra Vereb pénzt nem fog biztosítani. A kérdést végig kell gondolni.     

Udvarhelyi István jegyző: Ha a társulás megszűnik, Vereb feladat-ellátási kötelezettsége nem fog. Ide a verebi pedagógusok egy értesítéssel jöttek, amely a munkavégzés helyének kibővüléséről szólt, menni is így fognak. Ha valami szétválik, és aránytalan sérelem nélkül teheti, - ez a helyzet pedig ilyen, lévén Vereben a társulás előtt is volt már oktatás és akkor is ezek a pedagógusok oktattak -, akkor helyreállnia is így kell az eredeti állapotnak. A verebi társulási szándékokat pedig alapjaiban fogja megnehezíteni, ha kialakul egy olyan látszat, amely szerint létrejött egy társulás, idehozta Vereb a tanárait, aztán amikor felmondta a megállapodást, akkor utána a verebi önkormányzat úgy gondolta, hogy onnantól kezdve a munkaviszonyok megszüntetésével, minden mással, ami a társulási viszonyban terhes volt, azt szépen a gesztornál felejti, hogy az majd elszórakozik vele. Ez a körülmény nyilvánvalóan a Verebbel bármikor, bármilyen társulást fontolgató település számára izgalmas kiindulópont lesz. 

Kurcz Mária verebi polgármester: Kitart amellett, hogy ő csak köztisztviselőt vehet át.

Udvarhelyi István jegyző: Egyáltalán nem erről van szó. Amikor a verebi iskola tagintéztménnyé vált, volt egy verebi, és volt egy lovasberényi iskola. Amikor a társulás megszűnik, megint lesz egy lovasberényi és egy verebi iskola. Az a körülmény, hogy a verebinek per pillanat nincs OM-azonosítója, ennek orvoslására nyilvánvalóan egy kérelmet kell írni, és majd visszakapja. 

Kurcz Mária verebi polgármester: Elmondja, hogy ők Nyékkel fognak társulni, így látják majd el a feladatot. Nyilván, aki lehet, majd igyekszik oda átvetetni. Majd segít elhelyezni őket.  

Udvarhelyi István jegyző: Úgy tűnik, a polgármester asszony nem érti a lényeget: Lovasberénynek nem segítés kell, segítés inkább Verebnek fog kelleni, mert nekünk nincs vele problémánk, hiszen ha a társulás szétválik, mindenki azt kapja vissza, amit a társulásba vitt, vele együtt saját pedagógusait is.

Kurcz Mária verebi polgármester: Fenntartja, hogy kérjenek szakvéleményt.

Gálos László polgármester: Úgy gondolja, ebben a kérdésben nem lehet ma előrébb jutni. Véleménye szerint a jogi kérdéseken túl mindennek van egy erkölcsi háttere is, az már más kérdés, hogy ami elhangzott, az emberben milyen gondolatokat indít el. Megköszöni a részvételt.

Vereb képviselői eltávoznak. 

Udvarhelyi István jegyző: Ami elhangzott, az alapján megállapítható, hogy a polgármester asszony szerint saját szavainak nincs súlya. Amit többször kimond, úgy fest, utólag érvénytelenné válhat, és „a verebi képviselő-testület nem döntött” parafrázis kerül elő. Érdekes, hogy saját kimondott szavaiért a lovasberényi jegyző felelősségét emlegeti egy jegyzőből polgármesterré, köztisztviselőből politikussá vált ember. A legkülönösebb pedig az eredeti állapot helyreállításának igencsak sajátságos értelmezése. A legsajnálatosabb ugyanakkor Lovasberény érdekeinek sérelme a kialakult helyzet miatt.

Gálos László polgármester: Véleménye szerint egy polgármester, amikor ilyen kijelentéseket tesz, és aztán megmásítja, hogy „nem úgy gondolta”, helytelen. Javasolja, hogy ma ne döntsön ebben a testület. Péntekig véleményeket, konkrétumokat kell gyűjteni. Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

15/2007 (III.19) sz. határozat

az intézményfenntartó társulás vitás kérdései megoldására

Lovasberény önkormányzata meghallgatta Vereb Önkormányzata képviselőinek álláspontját az intézményfenntartó társulás jelenlegi állapotával kapcsolatban és kifejezi azon szándékát, hogy a jelenlegi és a következő tanév nyugodt megszervezése, az intézmény kiszámítható működése okán a tárgyalások során nyilvánvalóvá vált ellentétes álláspontokat a lehető leghamarabb föl kell oldani.

Ennek érdekében Gálos László polgármester teljes körű felhatalmazást kap a kialakított saját álláspont képviseletére, oktatási, jogi szakértő esetleges bevonására. 

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Egyedi támogatások megítélése helyi civil szervezetek számára

Gálos László polgármester: Ismerteti a Lovasberény T.E., valamint a Lovasberényi Nemzetőrség kérelmét. Javaslatára a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

16/2007 (III.19) sz. határozat

egyedi támogatások megítéléséről a helyi civil szervezetek számára
Lovasberény önkormányzata úgy határoz, hogy a Lovasberényi T.E. támogatására 700.000 Ft., a Lovasberényi nemzetőrség támogatására 100.000 Ft. – külön helyi jogszabályban meghatározott eljárásrend szerint elszámolandó - támogatást nyújt a civil szervezetek számára a 2007. évi költségvetési rendeletben (Polgármesteri Hivatal fejezetben) elkülönített éves keret terhére.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Bérleti szerződések megkötése, adásvételi szerződés jóváhagyása

Gálos László polgármester. Ismerteti a 2 bérleti-szerződésre, valamint az adásvételi szerződésre vonatkozó javaslatot.
Javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő három  17, 18, 19 ssz. alatti) határozatot:

17/2007 (III.19) sz. határozat

bérleti szerződés megkötése a Caravan 01 kft-vel
Lovasberény önkormányzata úgy határoz, hogy a Caravan 01. Kft (8093 Lovasberény, Hunyadi u. 23/a) sz. alatti bérlő részére bérbe adja a kizárólagos tulajdonát képező Lovasberény, 168 hrsz-ú ingatlant. A bérleti szerződés időtartama: 2007. december 31.

A megállapított havi bérleti díj: 13.500 Ft.

Felhatalmazást kap Gálos László polgármester a szerződés aláírására. 

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

18/2007 (III.19) sz. határozat

bérleti szerződés megkötése Hartal Istvánné vállalkozóval
Lovasberény önkormányzata úgy határoz, hogy Hartal Istvánné (8093 Lovasberény, Deák u. 15 sz. alatti) bérlő részére bérbe adja a kizárólagos tulajdonát képező Lovasberény, 602 hrsz-ú ingatlant. A bérleti szerződés időtartama: 2007. december 31.

A megállapított éves bérleti díj: 32.210 Ft.

Felhatalmazást kap Gálos László polgármester a szerződés aláírására. 

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

19/2007 (III.19) sz. határozat

Szántó értékesítéséről

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy Sárosi Ilona 8093 Lovasberény, Kinizsi u. 22. szám alatti lakos vételi ajánlatát elfogadja és részére a Lovasberény 3410 hrsz-ú ingatlant értékesíti az ajánlatban szereplő 300.000,- Ft áron. Felhívja vásárló figyelmét, hogy a szerződés megkötésére az ügyvédi eljárást nevezettnek kell intéznie és a költségeit fedeznie. 

Felhatalmazza a polgármester az adás-vételi szerződés aláírására. 
Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Rendőrség beszámolójának ismertetése

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy sokadik szóbeli és írásbeli kérésére a rendőrség megküldte a tavalyi, Lovasberény közbiztonságáról szóló kimutatását. Ismerteti az adatokat.

Gálos László polgármester: Javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

20/2007 (III.19) sz. határozat

rendőrségi beszámoló elfogadásáról
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendőrség 2006. évre vonatkozó tájékoztatóját tudomásul vette.  
Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Farkas Tiborné földhasználati jog alapítására irányuló kérelme

Gálos László polgármester: Ismerteti a kérelmet.

Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatokat:

21/2007 (III.19) sz. határozat

földhasználati jog alapításáról

Lovasberény önkormányzata úgy határoz, hogy Farkas Tiborné (8093 Lovasberény, Jókai u. 32 sz. alatti) lakos javára az általa épített üzlethelyiségnek a lovasberényi 602/3 hrsz. alatt felvett ingatlanon Lovasberény 603/3/A hrsz. alatt önálló épületként történő feltüntetéséhez, valamint földhasználati jog alapítására vonatkozó szerződés megkötéséhez hozzájárul. A határozat végrehajtása során Gálos László polgármester teljes körű felhatalmazást kap valamennyi jognyilatkozat megtételére és valamennyi szerződéses dokumentum aláírására.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: étkezési térítési díjak megállapítása

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Ismerteti az áremelkedések miatt szükségessé vált intézményi térítési díjak összegét.

Gálos László polgármester: Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

22/2007 (III.19) sz. határozat

a nyersanyagnormáról
Lovasberény önkormányzata az óvodai és iskolai nyersanyagnormát az alábbiak szerint határozza meg:



                                    Nyersanyag-norma (Ft.) 



	óvodásoknál
	222

	Iskola:
	

	Napközi
	295

	Menza
	245

	Ebéd
	193

	Alkalmazottak
	193


Felelős: Gálos László polgármester, Dr., Szendrei Attiláné óvodavezető

Határidő: 2007. április 1.

Gálos László polgármester: Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő rendeletet:

LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2007. (III.19) sz.

R E N D E L E T E

A gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006 (XI.29) sz. rendeletének módosításáról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gytv.) 147. §. (1) a) pontja alapján a következő rendeletet alkotja: 

1. §

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testületének a többször módosított 16/2006 (XI.29) sz. rendeletének 2. §.-sa helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. évben év közben végbement áremelkedés hatását tükrözően a tárgyévre vonatkozó étkezési díjtételeket az alábbiak szerint módosítja: 
                                             Nyersanyag-norma (Ft.) 

                    Térítési díj (Ft.)

	óvodásoknál
	222
	266

	Iskola:
	
	

	Napközi
	295
	354

	Menza
	245
	294

	Ebéd
	193
	232


(2)

                                            Nyersanyag-norma (Ft.)                                     Térítési díj (Ft.)

	Alkalmazottak
	193
	371


A térítési díj a 60%-os rezsi-költséget tartalmazza. 
2. §.
Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetésétől a jegyző gondoskodik. Egyidejűleg a 16/2006 (XI.29) sz. rendelet hatályát veszíti.

Lovasberény, 2007. március 19.
Gálos László







    


Udvarhelyi István

Polgármester










jegyző
 Más napirendi pont nem lévén, a nyílt ülést Gálos László polgármester bezárta.

· k. m. f. –

Gálos László










Udvarhelyi István

Polgármester










jegyző
Dr. Szendrei Attiláné









Lagler István

Képviselő










képviselő
LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2007. (III.19) sz.

R E N D E L E T E

A gyermekek napközbeni ellátásáért fizetendő térítési díjakról szóló 16/2006 (XI.29) sz. rendeletének módosításáról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gytv.) 147. §. (1) a) pontja alapján a következő rendeletet alkotja: 

2. §

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testületének a többször módosított 16/2006 (XI.29) sz. rendeletének 2. §.-sa helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. évben év közben végbement áremelkedés hatását tükrözően a tárgyévre vonatkozó étkezési díjtételeket az alábbiak szerint módosítja: 
                                             Nyersanyag-norma (Ft.) 

                    Térítési díj (Ft.)

	óvodásoknál
	222
	266

	Iskola:
	
	

	Napközi
	295
	354

	Menza
	245
	294

	Ebéd
	193
	232


(2)

                                            Nyersanyag-norma (Ft.)                                     Térítési díj (Ft.)

	Alkalmazottak
	193
	371


A térítési díj a 60%-os rezsi-költséget tartalmazza. 

2. §.
Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetésétől a jegyző gondoskodik. Egyidejűleg a 16/2006 (XI.29) sz. rendelet hatályát veszíti.

Lovasberény, 2007. március 19.
Gálos László







    


Udvarhelyi István

Polgármester










jegyző
A rendelet kihirdetve: 2007. március 20.

Dr. Udvarhelyi István G.

jegyző
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